
Μετά την Prodea, µια ακόµη ιδιωτική εταιρεία απλώνει τα χέρια της στους 
δηµόσιους χώρους της Αθήνας. H UNISON Facilities Services, 
αναλαµβάνει όλα τα έργα ανάπλασης υλοποιώντας τις πολιτικές 
εξευγενισµού του κέντρου της Αθήνας. Η αρπαγή των δηµοσίων 
χώρων απ΄ τις ιδιωτικές εταιρίες φέρνει την περίφραξη και την 
επιτήρηση, την εντατικότερη αστυνόµευση αλλά και την αύξηση 
ενοικίων, την εκδίωξη της κοινωνικής βάσης χάριν τουριστών και 
επιχειρηµατιών.

Με πρόσχηµα τη συντήρηση και την αναγέννηση του λόφου Στρέφη, η 
UNISON θα τσιµεντώσει µονοπάτια, θα κόψει δέντρα και θα 
τοποθετήσει κάµερες, κάγκελα και φυλάκια για τον έλεγχο της εισόδου. 
Πιθανότατα θα της παραχωρηθεί το πρώην Βυζαντινό, η καθαριότητα 
και η επιτήρηση του Λόφου, ώστε ανεµπόδιστα να εκµεταλλεύεται τους 
εργαζόµενους/ες και να επιτηρεί τους χώρους γύρω απ' το µαγαζί της.

Στο έργο της UNISON περιλαµβάνονται το σύνολο των χώρων πρασίνου, 
ανάµεσά τους ο Λόφος Φιλοπάππου, ο Λυκαβηττός και τα 
Τουρκοβούνια, η Ακαδηµία Πλάτωνος, τα Πάρκα Κύπρου και 
Πατησίων, Γουδί, οι Πλατείες Πρωτοµαγιάς, Κυψέλης, Βικτώριας, 
Αµερικής, Αττικής, Άγιου Παντελεήµονα, Βίλλας Δρακόπουλου, ΦΙΞ 
Πατησίων, οι πεζόδροµοι Αγίας Ζώνης και Φωκίωνος Νέγρη.

Η UNISON απολαµβάνει προνοµιακής σχέσης µε το Δήµο Αθηναίων. 
Ανάµεσα στους µεγαλύτερους παίχτες του κατασκευαστικού κλάδου 

UNISON: 
ΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΒΡΩΜΟΔΟΥΛΕΙΕΣ



(ΑΚΤΩΡ, ΤΕΡΝΑ) το έργο «χαρίζεται» στην UNISON για 35.445.994€ 
ευρώ, σε ένα διαγωνισµό παρωδία. Έτσι, ο δήµος υλοποιεί τις κεντρικές 
κατευθύνσεις της κυβέρνησης να αναθέτει αρµοδιότητες του Δήµου για 
τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, σε ιδιώτες. 

Ο Μπακογιάννης βρίσκει την ευκαιρία και µετατρέπεται σε πλασιέ 
ιδιωτικών συµφερόντων. Η UNISON αναλαµβάνει για λογαριασµό του 
Δήµου την απολύµανση εξωτερικών χώρων, τον καθαρισµόgraffiti και 
tags σε κεντρικές οδούς και τη στέγαση ευάλωτων οµάδων και ατόµων 
που κάνουν χρήση, ενώ παράλληλα ο δήµος αυτοπροσώπως κλείνει την 
προσφυγική δοµή του Ελαιώνα, δηµιουργώντας νέες ευκαιρίες 
κερδοφορίας. 

H UNISON Facilities Services, αποτελεί µετονοµασία της «δουλεµπορικής» 
εταιρείας ενοικίασης εργαζόµενων ISS, γνωστή για την απειλητική 
επίθεση µε βιτριόλι που δέχτηκε η συνδικαλίστρια-καθαρίστρια Βενετία 
Μανωλοπούλου το 2009 στο αυτοκίνητό της, ένα χρόνο µετά την 
αντίστοιχη δολοφονική επίθεση µε βιτριόλι εναντίον της Κωνσταντίνας 
Κούνεβα. 

Η UNISON είναι µια εταιρεία για όλες τις βρωµοδουλειές. Ως ISS ξεκίνησε 
τη λειτουργία της µε την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας και security. 
Σήµερα, µετονοµασµένη, είναι µια µεγάλη "δουλεµπορική" εταιρεία 
ενοικίασης εργαζοµένων -συνήθως µεταναστών- που εκτελεί τις 
εργολαβίες που αναλαµβάνει υπό τους χειρότερους όρους: µισθοί 
πείνας, ελαστικά ωράρια, απλήρωτες υπερωρίες και νυχτερινά, µαύρη 
και ανασφάλιστη εργασία, εργοδοτική τροµοκρατία.

Η αντίστασή µας στον εξευγενισµό των γειτονιών µας περνάει και µέσα από 
την ανάδειξη του ρόλου ιδιωτικών εταιρειών όπως η UNISON. Στον 
αγώνα για την υπεράσπιση των δηµόσιων και ελεύθερων χώρων, Δήµος 
και εταιρίες θα µας βρίσκουν απέναντί τους. 

Κοινότητες αγώνα σε κάθε γειτονιά!

ΕΞΩ Η UNISON ΑΠ' ΤΟ ΛΟΦΟ ΣΤΡΕΦΗ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠ' ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Ανοιχτή Συνέλευση
για την υπεράσπιση του Λόφου Στρέφη


